



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ವಾರ್ತಾ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ

ನಂ.17, ವಾರ್ತಾ ಸೌಧ, ಭಗವಾನ್ ಮಹಾವೀರ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು 560 001. ದೂ. 080-22028032/34/ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ 22028041

ದಿನಾಂಕ: 24-1-2015

ಪತ್ರಿಕಾ ಆಮಂತ್ರಣ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವಿವರ	ದಿನಾಂಕ ಸಮಯ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳ
1	ರಾಜ್ಯ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತದಾರರ ದಿನಾಚರಣೆ: ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು: ಶ್ರೀ ವಜುಭಾಯಿ ರೂಢಾಭಾಯಿ ವಾಲಾ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ	25-1-2015 ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-30 ಗಂಟೆಗೆ	ಜ್ಞಾನಜ್ಯೋತಿ ಸಭಾಂಗಣ, ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಆವರಣ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 001
2	ರಾಜ್ಯ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆ:  ರಾಷ್ಟ್ರದ್ವಾರೋಹಣ: ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಡಾ: ವೈ ಭಾಸ್ಕರರಾವ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ,  ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು: ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಬಿ. ಮಜಗಿ ಉಪ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರು,  ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ: ಶ್ರೀ ಬಿ. ಆದಿ, ಉಪ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರು,	26-1-2015 ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8-30 ಗಂಟೆಗೆ	ಲೋಕಾಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಡಾ: ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀದಿ ಬೆಂಗಳೂರು -560 001
3	ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆ: ರಾಷ್ಟ್ರದ್ವಾರೋಹಣ ಮತ್ತು ಕವಾಯಿತು ವಂದನೆ ಸ್ವೀಕಾರ: ಶ್ರೀ ವಜುಭಾಯಿ ವಾಲಾ ರಾಜ್ಯಪಾಲ, ಕರ್ನಾಟಕ	26-1-2015 ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9-00 ಗಂಟೆಗೆ	ಫೀಲ್ಡ್ ಮಾರ್ಷಲ್ ಮಾಣಿಕ್ ಷಾ ಪೆರೇಡ್ ಮೈದಾನ, ಕಬ್ಬನ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 001
4	ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು: ಶ್ರೀ ವಜುಭಾಯಿ ವಾಲಾ	26-1-2015 ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ	ಸುವರ್ಣ ಸಮುಚ್ಚಯ, ಕಲಾಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು

5	<p>ರಾಜ್ಯಪಾಲ, ಕರ್ನಾಟಕ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಯುವ ಬರಹಗಾರರ ಜೊಜ್ಜಲ ಕೃತಿಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣಾ ಸಮಾರಂಭ: ಉದ್ಘಾಟನೆ: ಡಾ: ಎನ್. ನಾಗಾಂಜಿಕಾದೇವಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ</p>	<p>6-30 ಗಂಟೆಗೆ  27-1-2015 ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ</p>	<p>ನಯನ ಸಭಾಂಗಣ, ಕನ್ನಡ ಭವನ, ಜಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560 002</p>
---	---	---	---

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪರವಾಗಿ

## ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜನವರಿ 24 (ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ)

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಜನವರಿ 28 ರಿಂದ 30 ರವರೆಗೆ ಮಂಡ್ಯ ನಗರದ ಸರ್‌ಎಂವಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜನವರಿ 28 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರು ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು ಹಾಗೂ ಜನವರಿ 30 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-30 ಕ್ಕೆ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಇಂಧನ ಸಚಿವ ಶ್ರೀ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ನೆರವೇರಿಸುವರು. ಈ ಎರಡೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಮಂಡ್ಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರೂ ಆದ ರಾಜ್ಯ ವಸತಿ ಸಚಿವ ಡಾ: ಎಂ.ಹೆಚ್. ಅಂಬರೀಶ್ ವಹಿಸುವರು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಬು/ಕೆಎಂ

## ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂತಾಪ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜನವರಿ 24 (ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ)

ಸೌಧಿ ಅರೇಜಿಯಾದ ದೊರೆ ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ ಬನ್ ಅಬ್ದುಲಾಜೀಜ್ ಅಲ್-ಸೌದ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. ದಿವಂಗತರ ಗೌರವಾರ್ಥ ಜನವರಿ 24 ರಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಶೋಕಾಚರಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಬಾಬು/ಕೆಎಂ

## ಪ್ರವಾಸ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜನವರಿ 24 (ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ)

ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್ ಮಹದೇವಪ್ಪ ಪಟ್ಟಣ್ಣ (ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎಂ. ಅಶೋಕ್) ಅವರು ಜನವರಿ 24 ರಿಂದ 26 ರವರೆಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವರು.

ಬಾಬು/ಕೆಎಂ

## ಸತ್ಯವನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪತ್ರಕರ್ತ ಮಾಡಬೇಕು

—ಇಂದೂಧರ ಹೊನ್ನಾಪುರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜನವರಿ 24 (ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ)

ಸರ್ವರ ಹಿತವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿ, ಸತ್ಯವನ್ನು ಜಯಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಉಳ್ಳವನು ಮಾತ್ರ ನಿಜವಾಜಿ ಪತ್ರಕರ್ತನಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಚಿಂತಕರು, ದಲಿತಪರ ಹೋರಾಟಗಾರರಾದ ಇಂದೂಧರ ಹೊನ್ನಾಪುರ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಇಂದು ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಹಾಗೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ವೃತ್ತಿ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ತರಬೇತಿಯ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಇಂದು ಪತ್ರಕರ್ತನಾಗುವವರು ಬರವಣಿಗೆಯ ಜೊತೆಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಂಶಗಳ ಬಗೆಗೂ ಪರಿಣಿತಿ ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಈ ಶಿಬಿರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಹಿಂದೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಚಳುವಳಿ, ಹೋರಾಟದ ಸಂಕೇತವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದವು. ಇಂದು ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ಮಾಹಿತಿ, ತನಿಖೆ, ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ನಾಚಿಸುವಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ಮುಂತಾದ ಸುದ್ದಿಗಳು ವೈಭವೀಕರಣಗೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ. ಇಂದು ಪತ್ರಿಕೆಗಳು, ಜಾನೆಲ್‌ಗಳು ಉದ್ಯಮವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ದಲಿತ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದವರನ್ನು ದೂರವಿಟ್ಟು ಎಂದೂ ವಿಷಾದ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಕಲಿಸಬಹುದು. ಆದರೆ ಚಿಂತನೆಯನ್ನು ಕಲಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪತ್ರಕರ್ತರು ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡುವಂತಹ ಶಕ್ತಿ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಜಯಶೀಲರಾವ್, ಓರ್ವ ಪತ್ರಕರ್ತನ ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸವೆಂದರೆ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ನೈಜ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ವರದಿ ಮಾಡುವುದೇ ಆಗಿದೆ. ಅವರು ಸತ್ಯವನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಆಸೆ ಆಮಿಷಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗದೆ ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತದಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಶಂಕರ್ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ರೂಪರೇಷೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಕೌಶಲ್ಯ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವು ಜನವರಿ 24 ರಿಂದ 30 ರವರೆಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಪ್ರತಿದಿನ ವಿವಿಧ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಉಪನ್ಯಾಸ, ಪತ್ರಿಕಾಲಯಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ, ಸಾಕ್ಷ್ಯಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನ, ಸಂವಾದವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಯ ಬಗೆಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಜ್ಞಾನ ಈ ಶಿಬಿರದಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಭೃಂಗೀಶ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಬಾಬು/ಕೆಎಂ

ಭಾಯಾಚಿತ್ರ ಶೀರ್ಷಿಕೆ:

ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಹಾಗೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ವೃತ್ತಿ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ತರಬೇತಿಯ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಶ್ರೀ ಜಯಶೀಲರಾವ್, ಶ್ರೀ ಇಂಧೂದರ ಹೊನ್ನಾಪುರ, ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಸ್. ಶಂಕರ್ ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀ ಎನ್. ಭೃಂಗೀಶ್ ಅವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

## ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಫಲತಾಂಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜನವರಿ 24 (ಕರ್ನಾಟಕ ವಾರ್ತೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ (ಇತರೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು) ವತಿಯಿಂದ ನವೆಂಬರ್ 2014 ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಲೋಯರ್ ಮತ್ತು ಹೈಯರ್ ಗ್ರೇಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಫಲತಾಂಶವನ್ನು ಆಯಾ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ 30-1-2015 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10-00 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಫಲತಾಂಶವನ್ನು ಮಂಡಳಿಯ [www.kseeb.kar.nic.in](http://www.kseeb.kar.nic.in) ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 29-1-2015 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

ಬಾಬು/ಕೆಎಂ